
 
Câmara Municipal de Alambari 

Estado de São Paulo 
 
 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link:  

https://www.facebook.com/100058974264852/videos/2299333620481732/ 

Primeiro ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois 

mil e vinte e cinco às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, 

no edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do 

Vereador Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e 

com a presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina 

Campos de Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, 

Robinson Queiroz da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em 

seguida colocou em votação a ata da nona sessão ordinária. Não havendo impugnação, a ata foi 

considerada aprovada. EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando o balancete referente mês de 

maio de 2025; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 73/2025, de 

autoria da Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, solicitando informações sobre a 

possibilidade da contratação de mais oito policiais militares pela Atividade Delegada; nº 74/2025, 

de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade de 

interceder junto ao Governo do Estado no sentido da liberação de verbas para a reforma e ampliação 

do posto de saúde do Bairro do Cercadinho; nº 77/2025, de autoria do Vereador José Benedito 

Leme, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Nova Sabesp no sentido 

da extensão de rede de esgoto na Rua Jasmim, Bairro do Cercadinho; nº 79/2025, de autoria do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de fazer a 

fiscalização na correção das calçadas que estiverem fora do padrão; nº 81/2025, de autoria do 

Vereador Rodinei de Camargo Simões, solicitando informações sobre a possibilidade de adequar 

um local com maior segurança para a feirinha; nº 82/2025, de autoria do Vereador Eduardo Prestes 

de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de interceder junto a Nova Sabesp no 

sentido da extensão de rede de água na Rua Sorocaba, Jardim São Paulo. REQUERIMENTOS 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador José Benedito Leme, nº 

85/2025, solicitando diversas informações sobre a pavimentação da Rua José Machado e Avenida 

Comendador Antônio Antunes Alves; do Vereador José Benedito Leme, nº 87/2025, solicitando 

informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Nova Sabesp no sentido da extensão de 

rede de água e esgoto na Rua Manoel Lopes, Bairro do Cercadinho. REQUERIMENTOS DE 

CONGRATULAÇÕES: nº 84/2025, de autoria da Vereadora Ângela Cristina Campos de 

Almeida, votos de congratulações com a Senhora Lucia de Fatima Dias, funcionária publica da 

Prefeitura pelo excelente trabalho e pela acolhida que sempre faz com animais abandonados; nº 

86/2025, votos de congratulações com a Senhora Carla Juliana de Almeida Lopes, funcionária 

pública pelo excelente trabalho que vem prestando no posto de saúde do Bairro do Tatetu. 

Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Ângela Cristina Campos de Almeida; 

sobre os de nºs 84 e 86/2025; José Benedito Leme, sobre os de nºs 84, 85 e 87/2025; Eduardo 
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Prestes de Faria, sobre os de nºs 84 e 86/2025 e Reinaldo Carlos Vieira, sobre o de nº 84/2025. 

Colocados em votação foram aprovados por unanimidade, com exceção dos requerimentos de nºs 

84 e 86/2025 que em razão de suas matérias, foram deferidos pela Presidência. INDICAÇÕES: da 

Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, nº 91/2025, no sentido do calçamento da Rua Olga 

de Lima, Bairro do Cercadinho; do Vereador José Benedito Leme, nº 92/2025, no sentido de 

urgentes reparos na Estrada Municipal Leopoldina Maria das Dores; do Vereador Reinaldo Carlos 

Vieira, nº 93/2025, no sentido da construção de uma pista de caminhada na Rua Dahyr Rachid, 

iniciando no campo de futebol até o posto de saúde central; do Vereador Rodinei de Camargo 

Simões, nº 94/2025, no  sentido da pavimentação asfáltica na Rua Um, localizada em frente ao 

distrito industrial; do Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 95/2025, no sentido da implantação de 

um ponto de parada de ônibus com abrigo nas proximidades do Distrito Industrial Hélio Iglesias de 

Lima; da Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, nº 96/2025, no sentido de fazer a 

tubulação do campo de futebol, conhecido como campo de baixo; da Vereadora Ângela Cristina 

Campos de Almeida, nº 97/2025, no sentido de reparos passando a máquina na estrada de acesso a 

Fazenda Santa Izabel. Franqueada à palavra, manifestarem-se os Vereadores autores. Como as 

indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: inscritos três Vereadores que tiveram dez minutos cada para sua 

explanação: 1) Eduardo Prestes de Faria: “boa noite Senhor Presidente e demais Vereadores, 

começo agradecendo a Deus pelo encerramento de mais um semestre do meu segundo mandato, 

com seis meses do Presidente Reinaldo, por todas as melhorias conquistadas, agradeço a 

oportunidade de poder estar trabalhando pela população de Alambari, o importante é sempre os 

Vereadores respeitarem uns aos outros com ética e cada um fazendo seu trabalho. Quero agradecer 

a oportunidade de poder participar do Curso da ETEC com palestras e muito aprendizado, onde o 

professor Marcio nos demonstrou durante estes dois dias. Agradeço ao Prefeito João Paulo, por 

mais seis meses trabalhando junto, este ano não está tão atendendo os nossos pedidos, ressalto o que 

há quatro anos atrás era mais fácil do que hoje, agradeço o apoio dos Deputados Vitor Cachorrão e 

Marcos Pereira pelas verbas destinadas a nossa cidade. E por fim quero dar parabéns ao Diretor 

Anderson da Educação e todos os envolvidos na grande festa junina que foi sucesso, e dizer a 

população que pode contar comigo sempre. 2) José Benedito Leme: “boa noite a todos da plateia, 

Vereadores desta casa, quero falar sobre os meus 24 anos nesta Casa de Leis, só fiquei um mandato 

afastado, venho nesta caminhada e não é de hoje, trabalhando por melhorias em nossa cidade, já 

conquistei muitas coisas e espero continuar trabalhando e conquistando mais melhorias para nossa 

cidade, pois vereador foi eleito para trabalhar pelo povo e cobrar melhorias. Agradeço ao Prefeito 

por atender meus pedidos, este ano ele está mais parado, mas tem tempo ainda de fazer muita coisa 

e espero ser também atendido em outras solicitações. Agradeço aos Deputados que vem nos 

ajudando trazendo verbas para nossa cidade e dizer que também estou aqui para trabalhar para a 

população e o que tiver que cobrar eu irei cobrar seja quem for, não tenho medo de dar minha cara a 

tapa, agradeço aos novos vereadores e colegas deste mandato, por estarmos unidos em um só 

propósito,  agradeço ao Prefeito, a diretora da saúde Senhora Alessandra que esteve presente hoje 

em nossa casa de Leis, ao Adelson aos demais funcionários, e espero também  que a Alessandra 
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Diretora da Saúde, venha com boas notícias para nos Vereadores para ampliar os horários do pronto 

atendimento e já terá um médico de segunda a sexta todos os dias no posto de saúde central e dizer 

também a vocês todos que a Deputada Simone Marquetto vem correndo atras de verba para  vinte 

moradias no Bairro do Cercadinho. Quero falar da nossa diretora Marcia que sempre nos atende 

prontamente e ela com 31 anos de Casa, sabe tudo de Leis, sem contar que ela também e formada 

em direito e sempre nos ensinando muito, obrigado a todos e boa noite”.  3) Reinaldo Carlos Vieira: 

“boa noite a todos os Vereadores, plateia, agradeço a Deus por mais seis meses nesta Casa de Leis, 

encerrando o primeiro semestre com muitas conquistas, sempre trabalhando em prol da população, 

porque eles veem o nosso trabalho e no fim sempre nos aprovam, estamos aqui para corrigir o 

prefeito se ele errar, e não vamos deixar ele errar, pois trabalhamos unidos, vejo cada Vereador 

correndo atras de melhorias, eu agradeço os deputados que vem me dando apoio e trazendo verbas 

pra nossa cidade e essa semana fiquei muito feliz em saber que o Capitão Telhada, que teve 

licitação chegando para nosso município mais uma van, então agradeço a todos que cada um tem 

seu jeito de trabalhar. E agradecer a nossa diretora Marcia pelo incrível trabalho dela nesta Casa de 

Leis, eu ligo toda hora e ela sempre me atendente resolvendo todos os problemas, e se eu não sei 

alguma coisa estou duvida de algum projeto me explica na maior calma, então só tenho agradecer a 

diretora e as meninas desta casa, pois onde tem mulher tudo é organizado. Quero pedir desculpas 

para todos se ofendi ou magoei e dar os parabéns aos professores, diretores pela grandiosa festa 

junina aqui em nossa cidade, boa noite e obrigada a todos. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 

presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da 

Câmara ........................................ Eu, ............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, 

Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi********************************** 


